

Amundi Funds Avis aux actionnaires

Luxembourg, le 4 décembre 2020

Cher/Chère Actionnaire,

Le Conseil d'administration souhaite vous informer des rectifications suivantes apportées au prospectus de décembre 2020 en ce qui concerne le montant des commissions de gestion et d'administration liées aux compartiments suivants :

Compartiment	Classe d'actions	Commission de gestion erronée	Commission de gestion rectifiée
Amundi Funds Euroland Equity Risk Parity	I EUR (C)* I EUR AD (D)*	0,24 %	0,25 %
Amundi Funds European Equity Risk Parity	I EUR (C)* I EUR AD (D)*	0,24 %	0,25 %
Amundi Funds Global Multi-Asset	R2 EUR (C)*	0,80 %	0,85 %

Compartiment	Classe d'actions	Commission administrative erronée	Commission administrative rectifiée
Amundi Funds Euroland Equity Risk Parity	I EUR (C)* I EUR AD (D)*	0,06 %	0,10 %
Amundi Funds European Equity Risk Parity	I EUR (C)* I EUR AD (D)*	0,06 %	0,10 %
Amundi Funds Euroland Equity Dynamic Multi Factors	I EUR (C)*	0,06 %	0,10 %
Amundi Funds European Equity Dynamic Multi Factors	I EUR (C)*	0,06 %	0,10 %
Amundi Funds Global Equity Dynamic Multi Factors	I USD (C) *	0,06 %	0,10 %
Amundi Funds New Silk Road	I2 GBP (C)* I EUR (C) I USD (C)	0,10 %	0,15 %

^{*}Veuillez noter que ces classes ne font pas l'objet d'une offre publique en Belgique.

La dernière version du Prospectus de la Société et les informations clés pour l'investisseur sont disponibles, sans frais, sur simple demande au siège social de la Société.

La dernière version du Prospectus de la Société est disponible gratuitement en français et en néerlandais. La dernière version des statuts de la Société et des rapports périodiques sont disponibles gratuitement en français et en anglais; les Documents d'Informations Clés pour l'Investisseur sont disponibles gratuitement en français et en néerlandais sur le site internet www.amundi.com et auprès de l'intermédiaire chargé du service financier en Belgique:

CACEIS Belgium S.A. Avenue du Port 86C, boite 320 B-1000 Bruxelles

La Valeur Nette d'Inventaire (« VNI ») est publiée sur le site http://www.beama.be et disponible auprès de l'intermédiaire chargé du service financier en Belgique.



Avis aux actionnaires 04/12/2020

Le document d'informations clés pour l'investisseur doit être lu attentivement avant d'investir.

Le précompte mobilier en vigueur est de 30%.

Pour de plus amples informations, veuillez contacter vos représentants locaux.

Nous vous prions d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de nos sentiments distingués.

Le Conseil d'administration

COORDONNÉES

Amundi Funds

Siège social : 5, allée Scheffer – L-2520 Luxembourg

Adresse: BP 1104 – L-1011 Luxembourg

Téléphone : +352 26 86 80 01 - Fax : +352 26 86 80 99 - info@amundi.com

Société Anonyme R.C. Luxembourg B 68806

